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1. Defino dos tasas de conversión de USD a EUR para rangos de fechas diferentes y lo mismo 

pero de EUR a USD. 

 
 

 
 



2. Defino un Bank Account en USD para la organización Main 

 
3. Creo un efecto en una liquidación manual con contabilidad directa para la organización 

Main en USD. Proceso y contabilizo. 

 



 

 



 

4. Creo un bank Statement para cancelar el efecto creado anteriormente con una fecha en la 

que la tasa de conversión es diferente a la tasa aplicada al contabilizar la liquidación 

manual. Uso la cuenta bancaria en USD creada previamente. Proceso y contabilizo. 

 



 

 

5. Navego a la liquidación de cancelación generada al procesa el Bank Statement y la 

contabilizo. 



 

 

Para finalizar muestro los tres apuntes juntos para que se vea el descuadre en la cuenta  

Sueldos y salarios: 

Liquidación Manual 

 

Extracto Bancario 

 

Liquidación de cancelación 

 

 

Lo correcto sería que en la contabilización de la liquidación de cancelación se llevaría la 

diferencia a la cuenta de pérdidas o ganancias, como sucede cuando cancelas un efecto por 

ejemplo generado desde una factura. 


